
РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «Добробут»

У 2025 році органи управління Кредитної спілки “Добробут“ працювали у складі:

Наглядова рада: Гайдай Н.М. (голова), Присяжнюк С.М. (заступник голови), Євпак А.Л. (секретар), 

Богуш С.М. (член), Орчинська Л.Є. (член).

Правління: Ейсмонт В.А. (голова), Решетник О.А. (секретар), Гетман Н.С. (член правління).

Кредитний комітет: Богуславська Н.Ю. (голова), Гетман Н.С. (заступник голови), Курило Н.М. (член 

кредитного комітету).

За звітний період зазначеними органами управління було проведено відповідно 15,98, 118 засідань. 

На порядку денному наглядової ради розглядалися питання щодо: затвердження фінансової звітності; 

затвердження звітів правління та кредитного комітету; звітів правління про виконання бюджету; скликання 

чергових загальних зборів; розгляд звітних даних, що подаються до регулятора; внесення змін до Положення 

про фінансові послуги та внесення змін до Примірних договорів про споживчі кредити; звіту внутрішнього 

аудитора за результатами внутрішнього аудиту (контролю) кредитної спілки; затвердження документів для 

підтвердження ділової репутації членів Наглядової ради; затвердження штатного розпису; затвердження 

бюджету; використання капіталу на покриття збитків кредитної спілки; про затвердження  політики про 

систему внутрішнього контролю  кредитної спілки; про затвердження  політики  виявлення, запобігання та 

управління конфліктами інтересів кредитної спілки; про затвердження  політики   запровадження нових 

продуктів/послуг  кредитної спілки; затвердження  політики   конфіденційності та збереження конфіденційної 

інформації кредитної спілки; затвердження політики управління процентним ризиком; затвердження 

кредитної політики кредитної спілки; затвердження положеннь про підрозділ внутрішнього аудиту кредитної 

спілки; затвердження положень головного ризик-менеджера кредитної спілки; затвердження про положення 

контролю за дотриманням норм (комплаєнс)  кредитної спілки; затвердження політики управління 

операційним ризиком  кредитної спілки; затвердження політики управління  ризиком ліквідності; 

затвердження політики винагороди кредитної спілки; затвердження політики управління ризиками; 

затвердження політики  виявлення, запобігання та управління конфліктами інтересів кредитної спілки; 

затвердження правил надання  фінансових послуг  кредитної спілки та ін.

На порядку денному правління розглядалися питання щодо прийняття нових членів до кредитної спілки 

за їх заявою та розгляд заяв громадян до кредитної спілки про зняття цільового внеску в додатковий капітал.

На порядку денному кредитного комітету розглядалися питання щодо розгляду заяв членів кредитної 

спілки про надання кредитів і прийняття рішень щодо видачі кредитів; про реструктуризацію кредитних 

договорів, формування резерву покриття втрат від неповернених позичок, дотримання позичальниками 

графіка планових платежів та ін.

           Станом на 01 січня 2026 року членами Кредитної спілки “Добробут“ є 477 осіб, активи склали 

2406629,08  гривень, що свідчить про зміну протягом 2025 року членства на 5,3 %, активів на 6,5 % . 

Резервний капітал на 01.01.2026 склав 1124550,50 гривень.

Загальний дохід Кредитної спілки “Добробут“ у 2025 році склав 879274,86 гривень, а витрати 960506,24

гривень.

Таким чином, за результатами діяльності Кредитної спілки “Добробут“ в 2025 році збиток становить 

81231,38 гривень, що залишився у використанні на наступні періоди.

За даними станом на 31 грудня 2025 року Кредитна спілка “Добробут“ в повному обсязі виконала всі 

критерії та нормативи діяльності кредитних спілок, встановлені законодавством.

За звітній період було розглянуто 145 заяв на отримання кредиту, 115 з яких було задоволено. Було 

вирішено видати 115 кредитів на споживче кредитування.

Мінімальна сума наданого кредиту склала 3380 гривень, максимальна сума – 47310 гривень.

Ключові особи Кредитної спілки «Добробут» забезпечували здійснення контролю за діяльністю 

Кредитної спілки «Добробут» з дотриманням вимог законодавства та внутрішніх положень Кредитної спілки 

«Добробут».

Внутрішнім аудитором Кредитної спілки «Добробут» в ході проведеної перевірки за період з 01.01.2025

року по 01.01.2026 року не виявлено порушень щодо правильності ведення та достовірності бухгалтерського 

обліку, інформації, фінансової, регуляторної та іншої звітності, що складається Кредитною спілкою 

«Добробут», їх повноти та вчасності надання користувачам, включаючи Національний банк України (далі –

НБУ), органи державної влади та управління, які в межах компетенції здійснюють нагляд за діяльністю 

Кредитної спілки «Добробут». Протягом звітного періоду Кредитною спілкою «Добробут» забезпечено 

дотримання пруденційних нормативів, встановлених НБУ і жодних заходів спливу органами державної влади 

до Кредитної спілки «Добробут» не було застосовано.

В результаті перевірки діяльності кредитного комітету в аспекті надання кредитів членам Кредитної 

спілки “Добробут“ порушень не виявлено, всі кредити були надані з дотриманням “Положення про фінансові 



послуги Кредитної спілки “Добробут“ та «Правил про надання фінансових послуг Кредитної спілки 

«Добробут».


